

ERRATUM

- P. 39, col. G., ligne 23. Au lieu de *Wippet*, lire : *Whippet*.
- P. 55, col. G., ligne 5. Supprimer \$.
- P. 64, col. G., ligne 23. Au lieu de *article*, lire : *articles*.
- P. 65, col. D., ligne 6. Au lieu de *formée*, lire : *formé*.
- P. 66, col. G., ligne 29. Au lieu de *Mercier.*, lire : *Mercier*.
- P. 67, col. G., ligne 27. Supprimer : *deux personnes actionnaient le véhicule*.
- P. 68, col. G., ligne 31. Au lieu de *tel*, lire : *telles*.
- P. 68, col. D., lignes 3 et 4. Au lieu de *levier finit on abouti*, lire : *leviers on aboutit*.
- col. D., ligne 17. Au lieu de *Bicycles existant*, lire : *bicycles existants*.
- P. 83, col. G., ligne 12. Au lieu de *devienne*, lire : *devient*.
- P. 84, col. D., ligne 1. Au lieu de *manchon*, lire : *manchonné*.
- P. 93, col. D., ligne 11. Au lieu de *RoyaumE.U.ni*, lire : *Royaume-Uni*.
- P. 94, col. D., enlever les lignes 12, 13 et 14.
- P. 115, col. G., enlever les lignes 9, 10 et 11.
- P. 129, col. D., ligne 4. Au lieu de *Fftc*, lire : *FFTC*.
- P. 141, col. D., ligne 1. Au lieu de *Karl Drais*, lire *Carl Drais*.
- P. 164, col. D., lignes 15 et 16 : inversion de *Source avec Légendes*.
- P. 171, col. G., ligne 5. Au lieu de *J. Beales*, lire : *J.Beale*.
- P. 180, col. D., ligne 1. FOURCHE TELESCOPIQUE n'est pas un titre mais un sous-titre.
- P. 182, col. D., ligne 20. Au lieu de *on a donné*, lire : *On a donné*.
- P. 214, col. G., ligne 16. Au lieu de *Dans leurs*, lire : *Dans ses*.
- ligne 18. Au lieu de *de vélocipèdes*, lire : *des vélocipèdes*.
- P. 237, col. D., ligne 13. Au lieu de *pédale*, lire : *pédales*.
- P. 250, col. G., ligne 26. Au lieu de *C'est un*, lire : *c'est un*.
- P. 253, col. G., ligne 6. Au lieu de *pièce a été déposé*, lire : *pièce déposé*.
- P. 253, col. D., ligne 4 à 8. Supprimer la phrase : à partir de *Dans ce*, jusqu'à *classique*.
- P. 259, col. D., ligne 15. Supprimer : *électrique*.
- ligne 16. Au lieu de *réalisation*. lire : *réalisation, contrairement à Perreaux*.
- P. 274, col. D., ligne 20. Au lieu de *un*, lire : *une*.
- P. 277, col. D., ligne 22. Au lieu de *personne*, lire : *personnes*.
- P. 278, col. G., ligne 26. Au lieu de *chaussures spéciales*, lire : *chaussure spéciale*.
- col. D., ligne 4. PÉDALE AVEC CALE-PIED n'est pas un titre mais un sous-titre.
- P. 287, col. G., ligne 6. Au lieu de *pignon*, lire *pignons*.
- P. 304, col. D., lignes 9 et 10 : les supprimer.
- P. 334, col. D., ligne 4 . Au lieu de *utilisation*, lire : *mention*.
- ligne 10. Au lieu de *l'utilisera*, lire : *le proposera*.
- P. 345, col. G., ligne 17. Au lieu de *à L'arrêt*, lire : *à l'arrêt*.
- P. 346, col. G., ligne 22. Au lieu de *si L'on*, lire : *si l'on*.
- P. 379, col. G., ligne 13. Au lieu de *du 1818*, lire : *de 1818*.
- P. 395, col. D., ligne 24. Au lieu de *première fois les*, lire : *première fois des*
- P. 396, col G., ligne 7. Au lieu de *ponts-et-chaussés*, lire : *ponts-et-chaussées*.
- P. 400, col. D., ligne 10. Au lieu de *trotinette*, lire : *trottinette*.
- P. 414, col. G., ligne 25. *Vélo pliant* est un titre et non un sous-titre.
- col. D., ligne 4. Supprimer le titre VÉLO PLIANT.
- P. 425, col. G., ligne 25. Au lieu de *ladraisienne*, lire *la draisienne*.
- P. 445, col. G., lignes 1, 3, 12 et 19, au lieu de *Wippet*, lire *Whippet*.
- P. 446, ligne 1. Au lieu de *Wippet*, lire : *Whippet*.
- P. 450, col. G., ligne 9. Au lieu de *fixées à en haut*, lire : *fixées en haut*.